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До кафедри гірничих машин та інжинірингу Запорізьким  

залізоруднорудним комбінатом була передана конструкторська документація на 

дробарку конусну КРД 700-75. У ході аналізу документації було виявлено що 

кресленики монтажні ,тому більшість розмірів та матеріал деталей не вказано. 

Отже, необхідно розробити документацію на виготовлення частини нижньої 

дробарки конусної КРД 700-75. 

Основна ідея реінжинірингу полягає у аналізі вихідної документації, 

побудові та коригуванні комп’ютерних 3-D моделей, розгляд принципів роботи 

механізмів, дослідження кінематики, статики, динаміки, аналіз та оптимізація 

параметрів вузлів і деталей.   

Метою роботи було проведення реінжинірингу документації на частину 

нижню дробарки конусної з урахуванням експлуатації в умовах Запорізького 

залізорудного комбінату.  

Для досягнення поставленої мети були вирішенні наступні питання:  

1. За наданими монтажними кресленнями була виготовлена 

комп’ютерна модель дробарки (рис. 1) [1]. Модель проаналізовано на збирання. 

Виявленні помилки в документації (рис. 2) були занесені до протоколу та 

виправленні.   

2. Були проведені розрахунки основних параметрів дробарки, а також 

зубчатої передачі [2] та приводного валу з метою підтвердження відповідності 

технічним умовам реконструйованого підприємства. Отримані результати було 

проаналізовано на відповідність конструкції заданому запасу міцності. 
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Рис. 1 Комп’ютерна модель частини нижньої дробарки конусної  

КРД 700-75 

 

 

Рис. 2 Приклад помилки (інтерференція) 

 

В результаті вищезазначеного можна зробити наступні висновки  

1. Комп’ютерна модель дозволяє перевірити конструкцію на 

можливість зборки, оцінити візуально конструкцію, масштабність, пропорції та 

її конструктивну цілісність.  

2. В результаті розрахунку основних параметрів частини нижньої 

дробарки конусної КРД 700-75 показано, що отримана конструкція відповідає 

заданому запасу міцності. 
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